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                                          Глубокоуважаемые коллеги !



Кафедра истории древней Греции и Рима и Центр антиковедения Санкт-Петербургского Государственного Университета приглашают Вас принять участие в очередной конференции «Жебелевские чте​ния - XII», которая состоится 27 - 29 октября 2010 г. в помещении исторического факультета СПбГУ (Менделеевская линия, д. 5, ауд. 48). 

Приоритетными темами конференции являются:  1) проблемы античной государственности; 2) античная общественно-политическая мысль; 3) культура и религия античного мира; 4) история науки об античности за рубежом и в России, однако возможны доклады и на другие сюжеты античной истории.
В случае Вашего согласия принять участие в работе конференции просим до 15 сентября 2010 г. прислать заявку и тезисы доклада по электронной почте: olegklimov@mail.ru (в поле «тема» указать: «конференция»). 

В заявке просим указать Ваши имя и должность, тему доклада, тезисы (15-20 строк) на русском и английском (немецком) языках, телефоны, электронный и почтовый адреса, а также сообщить о необходимости предоставления Вам общежития или гостиницы.  
Обращаем Ваше внимание на то, что заявки без тезисов, а также поступившие после установленного срока, Оргкомитет к рассмотрению не примет.

После включения Оргкомитетом Вашего доклада в программу конференции Вам будет послан официальный вызов, необходимый для оформления командировки. 

Организаторы конференции не обеспечивают проживание участников, не принимают на себя оплаты командировочных и иных расходов, связанных с участием в ней, а также не оказывают содействия в приобретении железнодорожных и авиабилетов.
Директор Центра антиковедения, заведующий кафедрой истории древней Греции и Рима,
профессор

                                      
                        

                                                                                                          Э.Д.  Фролов

Ученый секретарь конференции 



   О.Ю. Климов
              
 27 июня 2010 г.   
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